

证券代码: 300383

证券简称: 光环新网

公告编号: 2014-036

北京光环新网科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京光环新网科技股份有限公司(以下简称"公司")2014年4月8日召开的2013年度股东大会审议通过了《关于公司2013年度利润分配及资本公积转增股本方案的议案》及《关于修改公司章程的议案》。公司以2014年2月17日总股本5,458万股为基数,向全体股东每10股派发现金股利3元(含税);同时,以资本公积金向全体股东每10股转增10股。本次资本公积金转增股本前公司总股本为54,580,000股,转增后总股本增至109,160,000股。上述分配方案已于2014年4月21日实施完毕,公司注册资本由人民币5,458万元变更为10,916万元。

公司于 2014 年 4 月 29 日取得了北京市工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,完成了工商变更登记手续。变更内容如下:

注册资本由"人民币5458万元"变更为"10916万元"。

变更后公司企业法人营业执照信息如下:

注册号: 110109001142161

名称: 北京光环新网科技股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

住所:北京市门头沟区石龙经济开发区永安路20号院1号楼13层1单元1301

法定代表人: 耿殿根



注册资本: 10916万元

成立日期: 1999年01月27日

营业期限: 1999年12月28日至长期

经营范围: 因特网接入服务业务; 因特网数据中心业务; 因特网信息服务业务; 专业承包; 信息系统集成; 三维多媒体集成; 承接网络工程, 智能大厦弱电系统集成; 研发数字网络应用软件; 从事计算机信息网络国际联网经营业务; 销售通讯设备、计算机、软件及辅助设备。

特此公告。

北京光环新网科技股份有限公司董事会 2014年4月29日